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Поштоване колегинице и колеге, 
 
     Покрајински завод за социјалну заштиту ће током ове године започети подршку у 
реализацији акредитованих обука за актере социјалне заштите у АП Војводини. Планирана 
подршка је заснована на искуству из досадашње сарадње Завода са установама социјалне 
заштите, локалним самоуправама, организацијама цивилног друштва и другим актерима.  
 

Циљ ове активности су рационализација и сарадња. Претпоставка од које Завод полази 
је да постоје програми обуке за које су поједине организације/установе заинтересоване али 
би им била потребна обука само за једног, два или неколико сарадника. Спајањем више 
установа/организација у једну групу учесника омогућиле би се, дакле,  обуке које сматрате 
важним али нису потребне већем делу колектива.  
 

Покрајински завод за социјалну заштиту је у могућности да обезбеди логистичку 
подршку у смислу организације обуке; преговора са ауторима, простора за реализацију 
обуке и повезивање учесника. Финансијска средства потребна за обуке би свака 
установа/организација уложила у складу са бројем својих сарадника у односу на укупан 
број учесника заинтересованих за конкретану обуку.  
 

Завод види вишеструку добит оваквог начина организације акредитованих обука: 
1. пружаоци услуга и други актери ће имати прилику за размену искустава и планирање 

даље сарадње; 
2. наручиоци обуке не би плаћали пуну цену обуке за мали број сарадника, односно 

омогућиће се пружаоцима услуга, локалним самоуправама и другима, да на 
рационалнији начин искористе могућности које даје програм акредитације;  

3. сарадници/запослени би имали могућност да прођу обуке које можда нису приоритет 
установе/организације у којој су ангажовани, а препознају их као битне за свој 
стручни рад; 

4. локалне самоуправе би имале могућност да додатно оснаже своје запослене који су 
ангажовани у области социјалне заштите, и тако даље. 

 
У прилогу овом писму налази се табела са списком акредитованих програма обуке. 

Такође, приложен је упитник за упис обука за које сте заинтересовани. О програмима 
обуке можете детаљније да се информишете и на веб сајту Завода, 
http://www.pzsz.info/programi.html  

 
Молимо вас да попуњен упитник пошаљете најкасније до петка, 10. јула 2009. 

године на tatjana.lazor@pzsz.info.  
 
О резултатима анкете ћете бити обавештени у року од месец дана по пријему последње 

пријаве. У складу са вашим интересовањима, Завод ће издвојити обуке које ће организовати 
до краја ове године.  
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